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B uenu nepemeHHOro Toka, cogepxallium KoHgeHcaTop, NpoucxoanT
nepuogmnyeckas 3apsaaka n paspanka KoHgeHcaTtopa nog 4eNcTBnem
nepeMeHHOro HanpsXXeHns

g =U_ sin wt. g=CU_ sin ot.

i=q =U,Cocos wt = UmC(osin(u)t + g)

AMIOIUTYAA CUJIBI TOKA péBHa:
I =U_oC.
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AMHJIHTyna CHJIBI TOKA paBHA:

Eciv BBecTu 0003HAUYEeHUE
1

wC C

¥ BMECTO aMIUIMTYJ CHJIBI TOKA ¥ HANPAXXEeHUS MCIOJb30BaTh UX
NeMCTBYIOIIHe 3HAYEeHU A, TO MMOJIYIHUM:

Beauuuny X ., o6pamnyro npou3gederHuro yuKaAuveckoi 4ac-

momb. HA eMKOCMmb KOHOeHcamopa, Ha3vleéarmm emKoCm-
HbiMm conpomueéneruem. Ponb 3TOM BeJIMYMHBI NOA00HA POJIH aK-
TUBHOI'O conporuBJieHus R B 3akoHe Oma



MoLHOCTb

MycTb Ha KOHAEHCATOP NoAaHo nepeMeHHoe Hanpsxenue U = U sin wt.

I = Ijsin (wt +

o=

) = Iy coswt.

[Ns MTHOBEHHOW MOLHOCTHU nony4vyaem:

P=UI =Uylysinwtcoswt = %Cﬂ,]nsin 2wt = Py sin 2wt.



U1,

I =1(t)




